
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку

12 січня 2026 року                                м. Полтава                                         № 42

Головуючий: Бєлашов Сергій Володимирович – голова постійної комісії.

Присутні: Матюшенко Олексій Володимирович – заступник голови постійної 
комісії, Міщенко Михайло Іванович (в режимі відеоконференції), Устименко 
Юлія Сергіївна, Чепурко Олексій Григорович – члени постійної комісії. 

Відсутні: Аранчій Валентина Іванівна – секретар постійної комісії, Говоренко 
Володимир Олександрович – заступник голови постійної комісії.

Склад постійної комісії – 7 осіб. Присутні – 5 осіб.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

Жигілій
Руслан Сергійович

Заставський
Юрій Григорович

Левакіна
Оксана Віталіївна 

Лемешко
Олександр Миколайович

Мізік
Олег Володимирович

Метельська
Лариса Євгенівна

голова Полтавської обласної ради

заступник директора Департаменту 
соціального захисту населення Полтавської 
обласної військової адміністрації

виконувач обов’язків генерального директора 
КП ПОР «Полтававодоканал»

заступник керуючого справами – начальник
відділу організаційного забезпечення 
діяльності ради виконавчого апарату обласної
ради

перший заступник голови Полтавської 
обласної ради

виконувач обов’язків генерального директора 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради
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Рева
Едуард Васильович

Синявська
Тамара Григорівна

Смотрицька
Людмила Олександрівна

директор Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної військової адміністрації

заступник керівника апарату – керуючий
справами виконавчого апарату обласної ради

заступник керуючого справами ‒ начальник 
загального відділу виконавчого апарату 
обласної ради, депутат Полтавської обласної 
ради

представники медіа.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного засідання постійної комісії та запропонував прийняти його за 
основу.

Проєкт порядку денного:
1. Про недопущення застосування графіків погодинних відключень 

електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури.
2. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії за основу.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував додатково включити 
до порядку денного питання «Про організаційні питання діяльності постійної 
комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, 
енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку» та розглянути його 
першим за черговістю.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ: включити додатково до порядку денного питання «Про 
організаційні питання діяльності постійної комісії обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку» та розглянути його першим за черговістю.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок 
денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:
1. Про організаційні питання діяльності постійної комісії обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку.

2. Про недопущення застосування графіків погодинних відключень 
електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури.

3. Різне.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував затвердити 
регламент роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв., 
для співдоповіді – до 5 хв.,
виступаючим – до 3 хв.,
загальний час для обговорення питань – до 15 хв.,
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, наголосив на необхідності 
враховувати вимоги воєнного стану, дотримуватися заходів безпеки та 
попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної 
комісії.
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Перед початком розгляду питань порядку денного наголосив, що 
відповідно до частини першої статті 591 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у разі наявності у присутніх на засіданні постійної 
комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань 
порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 
самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про організаційні питання діяльності постійної комісії обласної 
ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, 
будівництва, транспорту та зв’язку.

Депутат Полтавської обласної ради Чепурко О.Г. оголосив заяву про 
конфлікт інтересів, який виникає у нього при розгляді питання «Про 
організаційні питання діяльності постійної комісії обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку».

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, запропонував обрати заступником 
голови постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку Чепурка 
Олексія Григоровича. 

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. не голосував
Матюшенко О.В. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 
зв’язку Бєлашова С.В. взяти до відома.

2. Обрати заступником голови постійної комісії обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку Чепурка Олексія Григоровича.

2. СЛУХАЛИ: Про недопущення застосування графіків погодинних відключень 
електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури.

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що більшість об’єктів критичної 
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інфраструктури Полтавської області мають приєднану електричну потужність 
менше 100 кВт, і відповідно до змін, внесених до постанови Кабінету Міністрів 
України від 24.05.2024 № 600 «Про затвердження Порядку визначення та 
застосування граничних величин споживання електричної потужності»,   
підпадають під графіки погодинних відключень електроенергії. 

Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 
«Полтававодоканал», повідомив, що більшість об’єктів підприємства мають 
приєднану електричну потужність менше 100 кВт. Зазначив, що з 
підприємством не узгоджувався перелік об’єктів, які підпадають під графіки 
погодинних відключень електроенергії.

Мізік О.В., виконувач обов’язків генерального директора ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», щодо комунікації з Департаментом будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової адміністрації. Проінформував 
присутніх щодо проблем, які можуть виникнути при застосуванні графіків 
погодинних відключень до об’єктів підприємства.

Жигілій Р.С., заступник директора Департаменту соціального захисту 
Полтавської обласної військової адміністрації, щодо сприяння у запровадженні 
гнучких графіків погодинних відключень електричної енергії, які забезпечать  
належну організацію роботи 14 будинків-інтернатів.

В обговоренні виступили:

Бєлашов С.В., голова постійної комісії.
Біленький О.Ю., голова Полтавської обласної ради.
Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії.
Чепурко О.Г., член постійної комісії.
Заставський Ю.Г., виконувач обов’язків генерального директора КП ПОР 

«Полтававодоканал».
Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації.

Бєлашов С.В., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитися і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за

Аранчій В.І. відсутня Міщенко М.І. за
Бєлашов С.В. за Устименко Ю.С. за
Говоренко В.О. відсутній Чепурко О.Г. за
Матюшенко О.В. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту будівництва, містобудування і 

архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації Реви Е.В., виконувача обов’язків генерального 
директора КП ПОР «Полтававодоканал» Заставського Ю.Г., виконувача обов’язків 
генерального директора ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В. та заступника 
директора Департаменту соціального захисту населення Полтавської обласної 
військової адміністрації Жигілія Р.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації:
вжити дієвих заходів щодо недопущення застосування графіків 

погодинних відключень електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури 
Полтавської області;

ініціювати проведення наради за участю представників постійної комісії з 
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку, профільних департаментів Полтавської обласної 
військової адміністрації, КП ПОР «Полтававодоканал», ПОКВПТГ 
«Полтаватеплоенерго», АТ «Полтаваобленерго», голів територіальних громад, 
які мають проблеми з відключенням від електроенергії об’єктів критичної 
інфраструктури, стосовно виконання постанови Кабінету Міністрів України                 
від 24.05.2024 № 600 «Про затвердження Порядку визначення та застосування 
граничних величин споживання електричної потужності» (зі змінами) та 
вирішення питання створення робочої групи щодо застосування графіків 
погодинних відключень електроенергії до об’єктів критичної інфраструктури 
Полтавської області.

3. Різне.
ВИСТУПИЛИ:

Матюшенко О.В., заступник голови постійної комісії, запропонував 
запросити на наступне засідання постійної комісії начальника Служби 
відновлення та розвитку інфраструктури у Полтавській області                
Краповницького І.Ю.

Голова постійної комісії Сергій БЄЛАШОВ


